Pregunta 11

Ay La analgesia inhalatoria:

Puntia 100 schre
1.00

vuer  Seleccione una;

preguniy
8 Esuna técnics efactiva

b Thene un efecta muy rpido
¢, Se utiliza en laa contracclonss
® 4 Todas son validas ¥

La respuesta correcta es: Todas son validas

Prequnta 12

o Identifique cual de las siguientes es una complicacion
=" relativa en el parto domiciliario:

¥ Macar
prequnia 3
Seleccione una:
'a_Mul[pamJ
b. Embarazo multipte
. Presentacian de nalgas
d. Ninguna es correcta
La respuesta correcta es: Nulipara
213 Sefiale lo acertado:

Puntua 1,00 schre
1,00

¥ b Seleccione una:

e a Enpaises en vias de desarrollo los hombres tienen un gran papel en el proceso del parto
¥ b Las judias ortodaxas admiten ser atendidas por profesionales hombre a condiclén de que haya alguien cerca (
¢. Las chinas tenen una baja tolerancia al dolor
d. Ninguna es cormecta
La respuesta correcta es: Las judias ortodoxas admiten
ser atendidas por profesionales hombre a condicién de
gue haya alguien cerca
e El parto acuéatico es una practica que comenzo:
vu.  Seleccione una:
a. En los afios 30
® b Enlos afios 60 ¥
<. Enlos afios 70
d. Enlos anas 90
La respuesta correcta es: En los afios 60
e~ Indique lo falso:
Puritiia 1,00 schire
100 .
vww  Seleccione una:

¥ o. Parir en deciibito supino es la mejot forma. v
b Enmuchos lugares se potencia la movilidad y s= pare de cuclillas.
. La mujer debe adquirir la postura més comoda para ella durante las contracciones.

d. Un ambiente ranquilo y en penumbra facilita el bienestar de 13 mujer durante el parto._

La respuesta correcta es: Parir en decubito supino es |a
mejor forma.
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